Triple Scoop



Triple Scoop



Le bon goût de Super Silver et le doux Grape L.A. se terminent avec la douceur onctueuse du Sorbet.

Note : Pas noté

Prix

modificateur de prix des variantes :

Prix de base avec taxes 40,00 €

Prix remisé36,36 €

Prix de vente avec réduction

Prix ??de vente40,00 €

Prix de vente hors-taxe36,36 €

Remise

Montant des Taxes3,64 €

Poser une question sur ce graine

Banque des graines DNA Genetics

Description du produit

Triple Scoop

1 / 2

Super Silver x Grape L.A X Sorbet

Offrez-vous un traitement triple des saveurs intenses de Super Silver x Grape L.A x Sorbet. Sa lignée offre un mélange unique que DNA Genetics a surnommé le «Triple Scoop».

Le bon goût du Super Silver et le goût sucré du Grape L.A se terminent par une douceur crémeuse dérivée du goût crémeux du Sorbet.

Une période de floraison de 8 à 9 semaines permet d'obtenir une plante à finition rapide avec des rendements élevés.

Elle sera un excellent ajout à votre jardin à l'intérieur et à l'extérieur.

Obtenez ce mélange de saveurs ultime avec le Triple Scoop de DNA Genetics.

Commentaires des clients

Il n'y a pas encore de commentaire sur ce produit.